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ACTA NÚMERO TREINTA Y NUEVE: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día cuatro de octubre de dos mil diecinueve. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez, Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera;  Leonardo Antonio Tobías Segura, Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere los artículos 3 numeral tercero, 30 numeral cuarto del Código Municipal. ACUERDA: I) El Concejo Municipal autoriza al José Armando Barrera Rivera, Alcalde Municipal, para que suscriba el convenio de cooperación con el FISDL en el marco del PROGRAMA DE EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, con enfoque dirigido a jóvenes de esta localidad. II) Se nombra al Señor Danis Alexander Ayala Tolentino, como referente municipal siendo la persona quien dará seguimiento al programa EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO  y apoyará las gestiones inherentes al mismo. III) Dicho acuerdo fue aprobado POR UNANIMIDAD POR LOS MIEMBROS  DEL CONCEJO MUNICIPAL. COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal en el Artículo 31 numeral 5 y Artículo 47, por unanimidad de votos, ACUERDA: a) Autorizar al Alcalde Municipal, José Armando Barrera Rivera, para que en nombre y representación de este municipio, para la  suscripción de Convenio Marco de Cooperación  con el Ministerio de Obras Públicas y de Transporte; b) Autorizar a la Señora Tesorera Municipal, Doris Sarai Beltrán Viana, para que realice las erogaciones de contrapartida que correspondan a la Municipalidad, en virtud de lo que se establezca en el Convenio suscrito. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Sustituir al Señor José Luís Tobías, Tercer Concejal Propietario, quien era refrendario de cheques de las Cuentas de Ahorro y Cuentas Corrientes del Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., y se nombrará al Señor José Dimas Rodríguez Henríquez, Sexto Concejal Propietario, la firma de la Tesorera Municipal tendrá firma clase “A” en todas las Cuentas, se le ruega al Banco mismo para que tramite el registro de la firma, siendo el Señor José Dimas Rodríguez Henríquez, serán necesarias l dos firmas registrada siendo indispensable la firma de la Tesorera Municipal mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. De conformidad con el Artículo 30 numeral 25 del Código Municipal donde establece que deberá designar de su seno al miembro que deba sustituir al Alcalde, Síndico o regidor en caso de ausencia temporal o definitiva. Este Concejo. ACUERDA: Nombrar a la Señora Sara Segura de Rivera, Segunda Concejal Suplente, como Alcaldesa Interina durante el periodo del 14 de octubre al 30 de octubre del presente año, debido a que el Señor Alcalde Municipal Titular de la Municipalidad se ausentará por viajar a España a Gestionar Fondos para obras de desarrollo social en el municipio de Guazapa. Y se autoriza a la Tesorera Municipal Doris Sarai Beltrán Viana para que le cancele 2 Dietas por las reuniones de Concejo y los 17 días de salario como Alcaldesa Interina de esta Municipalidad. COMUNÍQUESE.- COMENTARIOS: 
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.
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